



Nem végrehajtható ítélet

Így döntött Képiró Sándor ügyében a Fővárosi Bíróság

Végrehajthatatlannak nyilvánította a Fővárosi Bíróság a Képiró Sándor csendőr százados ellen 1944-ben meghozott ítéletet – a bíróság döntését a Nemzeti Jogvédő Alapítvány hozta nyilvánosságra tegnap.

– Képiró Sándor volt csendőr százados a jogerős elítélését követő bünvádi eljárás során vagy a jogegység érdekében használt semmisségi panasz folytán született új határozattal büntetlen előéletűnek nyilvánították, és ennek következményeként 1944. február 18-ai hatállyal korábbi tiszti rendfokozatába visszahelyezték. Mindez megszakítás nélküli hivatásos tiszti pályafutást eredményezett a jövőre nézve – állapítja meg a bíróság.

Miután a tízévi fegyházbüntetést kiszabó ítélet az azt követő eljárás során hatályát veszítette, hatálytalanná vált az az ítéleti rendelkezés is, amelynek végrehajtása érdekében a bíróságnak intézkednie lehetne, így azt végrehajthatatlannak nyilvánította – olvasható a február 19-i keltezésű végzésben.

A végzés ellen nyolc napon belüli fellebbezési lehetőség van – mondja ki a döntés, hozzátéve, hogy a perköltséget az állam magára vállalja.

Képiró Sándor ügyvédje, Zétényi Zsolt elmondta: egyelőre nem döntöttek arról, hogy tesznek-e jogi lépéseket a Simon Wiesenthal Központ jeruzsálemi igazgatója ellen, aki háborús bűnök elkövetésével vádolta meg Képiró Sándort. Ebben az esetben a hamis vád büntettéről is szó lehet, hiszen a volt csendőr százados egyetlen embert sem ölt meg – tette hozzá az ügyvéd.

A sajtóértekezleten részt vett Képiró Sándor. A csendőr százados hangsúlyozta: senkit nem gyilkolt meg, nem is tudott az újvidéki kivégzésekről. A volt csendőrtiszt hozzátette, hogy nem járt a razzia idején a kivégzések helyszínén: a Duna-parton és a laktanyában.

A Fővárosi Bíróság döntését igazságosnak nevezte Képiró Sándor.

– Kilencvenhárom éves elmúltam, szeretnék egy-két évet nyugodtan élni. Azok az állítások, amelyeket kitaláltak ellenem, hazugságok, mindent megcáfoltak már – állította.

A Simon Wiesenthal Központ jeruzsálemi irodája élesen elítélte a csütörtökön nyilvánosságra hozott bírósági döntést. (MTI)